

欧洲行今冬一下火起来

春节游欧洲需交“占座押金”

专刊记者 王梓蓉

明年1月正是2012年中假期最多的月份,最近很多市民都开始琢磨和家人去哪儿旅游度假。近期欧元汇率下降,划算的欧洲游让很多市民跃跃欲试。

近日,记者从多家旅行社调查得知,目前去欧洲的团费并不比去年便宜,但报名人数却

很多,妇女国旅、烟台中国旅行社、烟台中国国际旅行社等旅行社工作人员均表示,12月底出发的欧洲团基本已经报满,现在报名只能参加明年1月份中旬的欧洲团,而且还需要交一定的押

金来占座,费用大约在3000元左右。今冬欧洲游为啥一下火爆起来?记者就此进行了采访。

三节来到 团费上涨

从各大旅游网的消息来看,自今年自国庆假期过后欧洲行可谓是热得烫手。据了解,有数字显示今年国庆假期前后

去欧洲游的游客数量与去年同期相比增长超过100%。

按常规,每年11月份是旅游的淡季,今年11月

烟台各大旅行社欧洲行六国的最低报价在12000元左右;个别欧洲游线路已经跌破万元大关,但这段时间因圣诞节、元旦、

新年三节合一的到来,团费又开始上涨。比如烟台中国旅行社推出的法、意、瑞三国游,从北京出发,团费是15000元。

三口居多 白领热衷

记者随后询问几家旅行社的组团部负责人,对于这个现象他们也都摇头表示不清楚原因。烟台国旅境外部谢女士说:“从目前看,报名人群主要集中在一家三口、白领等等。”他们选择这个时间出游的主要愿意也就是年底假期多,尤其是孩

子们,不少家长作为奖励孩子考试报名参加这个团。

此外,有一定经济条件的白领阶层也成为出游的一部分对象。时下因欧元汇率下跌,又赶上圣诞节打折季,最大的受益者还是那些准备前往欧洲购买奢侈品

牌等个人消费品的游客。

工作人员介绍,去欧洲的游客最爱买的就是名表和时装、箱包。以前,在欧洲买名表约比国内便宜四分之一到三分之一,现在汇率合适可以便宜三分之一到二分之一。以名牌LV包为例,一个

标价为455欧元的LV包,按照去年12月的欧元汇率,折合人民币约4550元;若近期前往欧洲购买,价格只有3800多元人民币左右,节省700多元。而对于动辄标价1000欧元至2000欧元的名牌商品,欧元汇率下滑带来的差价则更加可观。



旅行社提供
欧洲游参考报价:

- 1.东欧七星之旅德奥匈捷斯 10日
1月27日 HU 14200元
- 2.奥德法瑞意梵6国12日
1月8日、15日、24日 MU
1月21日 CA
2月15日 CA 12000元
1月28日 MU 13600元
2月5日 MU 12600元
2月28日 MU 12000元
- 3.法瑞意10日
1月9日、16日、20日 LH
12000元
1月26日 CA(两国) 13600元
2月6日 LH 13600元
2月25日 CA 12000元
- 4.法瑞意11日
2月22日 CA 12300元
- 5.德法瑞意捷奥6国12日
1月14日、21日 HU
11300元
1月28日 HU 12700元
2月11日、15日 HU
11300元
- 6.全景游11国14天
1月13日、20日 11800元
2月3日 HU 13000元
2月10日、24日 HU
11800元



寒假将至 报名趁早

烟台中国国际旅行社工作人员于丽萍告诉记者,随着欧洲线路种类的不断增多,寒假来临,欧洲游会更火爆。山东省中国旅行社烟台分社有关人士告诉记者,尽管目前看欧洲游的团费没降,但随着寒假的到来,机票价格会有上涨,涨幅不会

太大,但报名人数的增多,会将直接影响到整体的欧洲游团费。目前确实是去欧洲购物的大好时机,但是有寒假出游打算的白领们,要早做准备,提前报名,一般要提前两个月左右。否则,价格上涨不说,连机位也不好预订。



烟台人最爱去的出游地(国内篇)

专刊记者 王梓蓉

1.阳光灿烂海岛游推荐目的地:海南

推荐理由:海南气候宜人,冬可避寒,且自然风光优美,海湾波平浪静,柔软的沙滩洁白如银,素来以阳光、海水、沙滩、椰树吸引着众多的游客,碧波万顷的大海,海上船只穿梭,犁银溅玉;阳光、海水、沙滩、椰树相映成趣,构成一幅美丽动人的自然画面。

参考旅行社:山东省国旅烟台分社

参考价格:2280元/位

2.圣诞节香港旅游、美食、购物

推荐目的地:香港

推荐理由:说起购物天堂,不能不说香港。

Shopping,这个永恒不变的话题,构成了爱购物旅行的绝佳主题,而香港,则当仁不让地成为了最佳购物旅行地。

香港是一个充满奇迹和

神话的地方,有着令人惊诧的魅力。在世界级的建设、高效的生活、时尚前卫的娱乐中,交织出强烈的都市动感潮流。放眼香港,环球美食、天堂购物的乐趣无限,而都市的海港气息和深藏的文化内涵也在相互碰撞,让人们留连忘返,一去再去。

参考旅行社:烟台妇女国旅

参考价格:2580元/位

3.假期孩子们的首选地

推荐目的地:北京

山东省国旅烟台分社总经理刘延东说:“京城,除了欣赏颐和园、故宫、长城这样的常规线路外,游客们还可以乘坐黄包车悠游胡同里弄,在京味儿十足的酒吧街淘宝,别有一番滋味。”不过,每年暑假夏令营北京都是孩子和家长的首选地,主要原因就是清华大学和北京大学是一个激励孩子学习成长的坐向标。

不过,除了传统的常规线路外,刘延东说:“有着七百年历史的南锣鼓巷,是北京继三里屯和什刹海酒吧街之后,京城兴起的又一条特色酒吧街。”也是不少文艺青年喜爱地,京味儿十足的老街,配合不断涌现的小店,魅力十足。

自助游的话,推荐坐地铁到张自忠站搭乘出租车到南锣鼓巷,从南往北游,最佳游览方式是步行或骑自行车。与三里屯、后海不同,这里的酒吧大多比较安静。

参考旅行社:山东海峡国旅
参考价格:1180元/位

4.气候适宜景色幽美

推荐目的地:云南大理-丽江

大理至丽江的铁路,已于今年9月28日起正式开通。号称“最美线路”的大丽铁路,南起大理东站,北至丽江古城。在11月秋冬交替的绝美时刻,乘坐火车游大理丽江,既可近

观苍山洱海,又可远眺玉龙雪山,是体验云南风光的最潮方式。

冬季丽江古城,有着其他季节所没有的独特韵味。因处于旅游淡季,四方街上少了匆匆而过的游客大军,千年古城的寂静感值得久久回味。

参考旅行社:山东海峡国旅

参考价格:2280元/位

5.秋天童话,绿色森林

推荐线路:成都——九寨沟

“十一”过后进入九寨沟沿途,可以欣赏到川西美丽的秋色。而11月上旬,九寨沟更将迎来初雪。

除了沿途众多的景点可供游览外,11月沿途绽放的秋色也是一道亮丽的风景。金灿灿的草甸,蓝绿色的海子,还有红枫、槭树、白桦构成的彩林,就是初冬游九寨沟又一充分理由。

参考旅行社:烟台中旅

参考价格:3380元/位